個人情報の取扱い(収集・保有・利用・提供)に関する同意条項および HeartOne カード規約改定のお知らせ

2022 年 4 月 1 日をもって個人情報の取扱い(収集・保有・利用・提供)に関する同意条項および HeartOne カード規約を改定いたします。主な改定箇所は以下のとおりです。

■個人情報の取扱い(収集・保有・利用・提供)に関する同意条項 新旧対照表

 改定前	改定後
	- "
第2条(第1条以外での個人情報の利用) (1) (略)	第2条(第1条以外での個人情報の利用) (1) (略)
① (略)	① (略)
② <u>当社以外の第三者</u> から受託して行う当該第三者の宣伝物・ 印刷物の送付、電話・メール・SNS でのメッセージその他イ ンターネット上の連絡等による営業案内	②大和ハウスグループ各社及び業務提携先から受託して行う 当該第三者の宣伝物・印刷物の送付、電話・メール・SNS でのメッセージその他インターネット上の連絡等による営業 案内
③ (略)	③ (略)
(2)会員は、前項①②の利用について、 <u>中止</u> のお申し出ができます。ただし、各取引の規約等に基づき当社が送付する請求書等に記載される営業案内及びその同封物は除きます。	(2)会員は、前項①②の利用について、 <u>停止</u> のお申し出ができます。ただし、各取引の規約等に基づき当社が送付する請求書等に記載される営業案内及びその同封物は除きます。
第3条(個人情報の共同利用)	第3条(個人情報の共同利用)
(1) (略)	(1) (略)
① (略)	① (略)
②①の共同利用者各事業における市場調査、商品開発並びに共同利用者のグループ企業全体としての市場調査並びにグループ企業全体としての販売促進※なお、共同利用者名及び共同利用者の具体的事業内容については、下記のホームページにて常時掲載しております。大和ハウス工業株式会社ホームページアドレスhttps://www.daiwahouse.co.jp/大和ハウスグループホームページアドレスhttps://www.daiwahouse.com/about/company/	②①の共同利用者各事業における市場調査、商品開発並びに共同利用者のグループ企業全体としての市場調査並びにグループ企業全体としての販売促進※なお、共同利用者名及び共同利用者の具体的事業内容については、下記のホームページにて常時掲載しております。大和ハウス工業株式会社ホームページアドレスhttps://www.daiwahouse.co.jp/大和ハウスグループホームページアドレスhttps://www.daiwahouse.co.jp/about/company/
[当該個人情報の管理について責任を有する者の名称] 大和ハウスフィナンシャル株式会社	 [当該個人情報の管理について責任を有する者の名称] <u>名称</u> 大和ハウスフィナンシャル株式会社 住所・代表者名 下記の当社ホームページに常時掲載しております。 当社ホームページアドレス https://www.daiwahousefinancial.co.jp/
(2)会員は、当社に対して前項の個人情報の共同利用について、中止のお申し出ができます。	(2)会員は、当社に対して前項の個人情報の共同利用について、停止のお申し出ができます。
(3) (略)	(3) (略)

第4条(個人信用情報機関への登録・利用)

- (1) 会員の支払能力の調査のために、当社が加盟する個人信用情報機関(個人の支払能力に関する情報の収集及び会員に対する当該情報の提供を業とする者をいい、以下「加盟個人信用情報機関」という)及び加盟個人信用情報機関と提携する個人信用情報機関(以下「提携個人信用情報機関」という)に照会し、会員及び会員の配偶者の個人情報が登録されている場合には、それを利用することに同意します。なお、加盟個人信用情報機関及び提携個人信用情報機関に登録されている個人情報は、割賦販売法及び貸金業法等により、支払能力(返済能力)の調査以外の目的で使用してはならないこととされています。
- (2)会員の各取引に関する客観的な取引事実に基づく個人情報が、(3)に定めるとおり加盟個人信用情報機関に登録され、加盟個人信用情報機関及び提携個人信用情報機関の加盟会員により、会員の支払能力に関する調査のために利用されることに同意します。
- (3)加盟個人信用情報機関の名称、住所、問い合わせ電話番号、登録情報、及び登録期間は下記の通りです。

株式会社シー・アイ・シー(CIC) (割賦販売法及び貸金業法に基づく指定信用情報機関)

〒160-8375 東京都新宿区西新宿 1-23-7 新宿ファーストウエスト 15 階

ナビダイヤル 0570-666-414

ホームページアドレス https://www.cic.co.jp/

(略)

株式会社日本信用情報機構(JICC)(貸金業法に基づく指定信用情報機関)

〒110-0014 東京都台東区北上野 1-10-14 住友不動産上野ビル 5 号館

ナビダイヤル 0570-055-955

ホームページアドレス https://www.jicc.co.jp/

登録情報 本人を特定するための情報(氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、勤務先、運転免許証等の記号番号等)、契約内容に関する情報(契約の種類、契約日、貸付日、契約金額、貸付金額、保証額、商品名及びその数量等、支払回数等)、返済状況に関する情報(入金日、入金予定日、残高金額、年間請求予定額、完済日、延滞、延滞解消等)、取引事実に関する情報(債権回収、債務整理、保証履行、強制解約、破産申立、債権譲渡等)

登録期間 ① (略) ② (略) ③ (略) ④ (略)

第4条(個人信用情報機関への登録・利用)

- (1) 会員の支払能力・返済能力の調査のために、当社が加盟する個人信用情報機関(個人の支払能力・返済能力に関する情報の収集及び加盟会員に対する当該情報の提供を業とする者をいい、以下「加盟個人信用情報機関」という)及び加盟個人信用情報機関と提携する個人信用情報機関(以下「提携個人信用情報機関」という)に照会し、会員及び会員の配偶者の個人情報が登録されている場合には、それを利用することに同意します。
- (2) 会員に係る本契約に基づく個人情報、客観的な取引事実が、(3) に定めるとおり加盟個人信用情報機関に登録され、加盟個人信用情報機関及び提携個人信用情報機関の加盟会員により、会員の支払能力・返済能力に関する調査のために利用されることに同意します。
- (3) 加盟個人信用情報機関の名称、住所、問い合わせ電話番号、登録情報、及び登録期間は下記の通りです。<u>また、本契約期間中に新たに個人信用情報機関に加盟し登録・利用する場合は別途書面により通知し同意を得るものとします。</u>

株式会社シー・アイ・シー(CIC)(割賦販売法及び貸金業法に基づく指定信用情報機関)

〒160-8375 東京都新宿区西新宿 1-23-7 新宿ファーストウエスト 15 階

お問い合わせ先 0120-810-414

ホームページアドレス https://www.cic.co.jp/

(略)

株式会社日本信用情報機構(JICC)(貸金業法に基づく指定信用情報機関)

〒110-0014 東京都台東区北上野 1-10-14 住友不動産上 野ビル 5 号館

お問い合わせ先 0570-055-955

ホームページアドレス https://www.jicc.co.jp/

登録情報 本人を特定するための情報(氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、勤務先、<u>勤務先電話番号、</u>運転免許証等の記号番号等)、契約内容に関する情報(契約の種類、契約日、貸付日、契約金額、貸付金額、保証額、商品名及びその数量等、支払回数等)、返済状況に関する情報(入金日、入金予定日、残高金額、年間請求予定額、完済日、延滞、延滞解消等)、取引事実に関する情報(債権回収、債務整理、保証履行、強制解約、破産申立、債権譲渡等)

登録期間	(1)	(略)
	2	(略)
	3	(略)
	(4)	(略)

(4)提携個人信用情報機関は、下記の通りです。 全国銀行個人信用情報センター

〒100-8216 東京都千代田区丸の内 1-3-1 TEL 03-3214-5020 フリーダイヤル 0120-540-558

ホームページアドレス https://www.zenginkyo.or.jp/pcic/ ※全国銀行個人信用情報センター<u>は、主に金融機関とその関</u> 係会社を会員とする個人信用情報機関です。

第5条(個人情報の開示・訂正・削除)

(1) (略)

①当社に開示を求める場合には、第7条記載の窓口にご連絡ください。開示請求手続き(受付窓口、受付方法、必要な書類、手数料等)の詳細についてお答えします。

②加盟個人信用情報機関及び提携個人信用情報機関に開示を求める場合には、<u>加盟</u>個人信用情報機関にご連絡ください。

(2) (略)

第7条(問い合わせ窓口)

当社の保有する会員の個人情報に関するお問い合わせや、開示・訂正・削除の申し出、第 2 条(2)①②及び第 3 条(1)の営業目的での利用の中止、その他ご意見のお申し出に関しましては、下記の当社問い合わせ窓口までお願いします。

【郵便番号・住所】〒165-8555 東京都中野区江原町1-13-22 【センターの名称】HeartOne カードインフォメーションセンター (業務委託会社 株式会社クレディセゾン)

【電話番号】東京 03-5996-1791/大阪 06-7709-8053

第9条(合意管轄裁判所)

会員と当社の間で個人情報について、訴訟の必要が生じた場合は、訴訟額の多少にかかわらず、会員の住所地又は当社の本社、支店を管轄する簡易裁判所又は地方裁判所を管轄裁判所といたします。

※㈱日本信用情報機構の加盟資格、加盟企業名等の詳細 は、上記の同社のホームページをご覧ください。

(4)提携個人信用情報機関は、下記の通りです。 全国銀行個人信用情報センター 〒100-8216 東京都千代田区丸の内 1-3-1 お問い合わせ先 03-3214-5020

ホームページアドレス https://www.zenginkyo.or.jp/pcic/ ※全国銀行個人信用情報センター<u>の加盟資格、加盟企業名</u> 等の詳細は上記の同社のホームページをご覧ください。

第5条(個人情報の開示・訂正・削除)

(1) (略)

①当社に開示を求める場合には、下記第7条(問い合わせ窓口)記載の当社問い合わせ窓口にご連絡ください。開示請求手続き(受付窓口、受付方法、必要な書類、手数料等)の詳細についてお答えします。

②加盟個人信用情報機関及び提携個人信用情報機関に開示を求める場合には、第4条(個人信用情報機関への登録・利用)記載の各個人信用情報機関にご連絡ください。

(2) (略)

第7条(問い合わせ窓口)

当社の保有する会員の個人情報に関するお問い合わせや、開示・訂正・削除の申し出、第2条(1)①②及び第3条(1)の営業目的での利用の停止、その他ご意見のお申し出に関しましては、下記の当社問い合わせ窓口までお願いします。

【郵便番号・住所】〒165-8555 東京都中野区江原町1-13-22 【センターの名称】HeartOneカードインフォメーションセンター (業務委託会社 株式会社クレディセゾン)

【電話番号】東京 03-5996-1791/大阪 06-7709-8053

第9条(合意管轄裁判所)

会員と当社の間で個人情報について、訴訟の必要が生じた場合は、会員の住所地又は当社の本社、支店を管轄する簡易 裁判所又は地方裁判所を管轄裁判所といたします。

【下線部は改定部分を示します。】

■HeartOne カード規約 新旧対照表

改定前	改定後
第1条(カードの発行)	[HeartOne カードお申込みにあたってのご留意事項]
1. お申込み可能な方	1. お申込み可能な方
HeartOne カードは 18 才以上(高校生除く)で電話連絡可能	HeartOne カードは 18 才以上(高校生除く)で電話連絡可能
な方で、当社の提携する金融機関に決済口座をお持ちの方	な方で、当社の提携する金融機関に決済口座をお持ちの方
に限りお申込みいただけます。	に限りお申込みいただけます。
HeartOne カードはクレジットカードの性格上カード券面に表	HeartOne カードはクレジットカードの性格上カード券面に表
示された会員本人に限り利用できるものとします。	示された会員本人に限り利用できるものとします。
※ 未成年、学生(成年を含む)の方は、親権者(又はご両親)	※ 未成年の方は、親権者(又はご両親)の同意の確認をさせ
の同意の確認をさせていただきます。	ていただきます。
お客様からのお申込み受付後、所定の入会審査をさせていた	お客様からのお申込み受付後、所定の入会審査をさせていた
だき、カード発行のお手続きをとらせていただきます。	だき、カード発行のお手続きをとらせていただきます。
審査によりお申込みの意にそえない場合もございますので、あ	審査によりお申込みの意にそえない場合もございますので、あ
らかじめご了承ください。	らかじめご了承ください。
(略)	(昭)

【下線部は改定部分を示します。】

以上